

## Treća vazmena nedjelja 26.4.2020.

### Kućna crkva – razmatranje i obiteljska molitva

#### PRIPREMA ZA SUSRET OBITELJI

*(Obitelj se okuplja. Majka pali svijeću. Današnji susret najbolje je planirati u predvečerje.)*

*(Susret može započeti pjesmom Ovo je dan.)*

#### UVODNA MOLITVA

*(Nakon pjesme ostati nekoliko trenutaka u tišini. Otac započinje uvodnu molitvu.)*

Gospodine, okupljeni smo danas u našoj kućnoj crkvi i radujemo se susretu s tobom. Zahvaljujemo ti na zajedništvu naše obitelji. Do nedavno su naša nedjeljna predvečerja bila užurbana. Pripremali smo se za radni tjedan koji je pred nama. Danas je drukčija večer. Hvala ti za ovaj trenutak u kojem ne žurimo.

Molimo te da nam oprostiš sve naše grijehе i propuste koje smo učinili kroz tjedan iza nas i daruj nam obilje milosti u kojoj ćemo izrastati u strpljenju i otvorenosti jednih za druge.

Učini naša srca otvorenima za ovaj današnji susret. Amen.

#### SUSRET S BOŽJOM RIJEČI

*(Ukoliko u obitelji ima mlađe, ali i starije djece, majka može postaviti nekoliko pitanja u obliku razgovora)*

Sjećate li se koji smo biblijski tekst čitali prošle nedjelje? Kojeg smo Isusovog apostola susreli i što se s njim dogodilo? Kada je Toma povjerovao? Toma je povjerovao tek kada je dotaknuo Isusove rane. Kada se svojim osjetilima i dodira i vida uvjerio da je to doista Isus. *(nakon kratkog razgovora, prisjećanja na evanđelje od prošle nedjelje, majka polako uvodi obitelj u novi biblijski susret)*

Danas je pred nama novi biblijski tekst. On govori o dvojici prijatelja. Dvojici Isusovih učenika koji su nakon Isusove smrti napustili grad Jeruzalem. U Jeruzalemu više nije bilo ničega za njih. Razočarani su i tužni. Nije ih u gradu zadržala niti vijest koja ih je zbunila. Vijest koje su donijele žene. Vijest da je Isus živ. Isus je uskrsnuo.

*(Otac čita tekst iz Lukinog evanđelje 24,13-35) – u prilogu*

#### Razmatranje

Dvojica učenika su na putu u Emaus, nedaleko od Jeruzalema. Žele sve ostaviti iza sebe. Sva razočaranja, sve tuge, sve ono čemu su se nadali, a nije se ostvarilo. Nije to lako. Napuštajući Jeruzalem, oni ga napuštaju samo fizički, ali i dalje su u njemu svojim osjećajima i sjećanjima. Prebiru, tj. prepričavaju i prisjećaju se svega što se dogodilo. I mi se često puta tako osjećamo. Pokušavamo nešto zaboraviti, ostaviti iza sebe, ali nije to uvijek lako.

Nije lako preboljeti smrt bližnjih, nije se lako nositi s bolešću djeteta. Teško je nositi se sa situacijama za koje nas nitko nije pripremio. Često puno tolika toga planiramo i želimo, a život nam donese nešto što nismo nikada mogli očekivati. Čak i ovi dani u kojima smo odvojeni od nekih članova obitelji, kada se ne susrećemo s prijateljima u školi, kada smo zabrinuti za budućnost. Kada ne znamo hoćemo li

izgubiti posao ili smo ga već izgubili. Sve su to dani u kojima bi se i mi najradije zaputili u Emaus i tražili svoj mir.

No, gdje je naš mir? Naš mir je u suputniku učenika s početka priče koji se pridružio dvojici na putu. Njihov suputnik je i naš suputnik. On sluša njih. On sluša nas. Strpljiv je s njima. Strpljiv je i s nama. Oni, istina, u suputniku ne prepoznaju Isusa. Ne odmah. I mi u našem životu ponekad osjećamo napuštenost od Boga i kada je tako očito da je tu uvijek prisutan, brigama otežani, ne osjećamo njegovu prisutnost.

Iako im je srce gorjelo, nisu to osjetili. Tek kada su s Isusom jeli zajedno za stolom, učenici ga prepoznaju u lomljenju kruha. Tek im se tada otvaraju oči. Tek u tom trenutku osjećaju ono što je već bilo u njima, a to je osjećaj mira i sigurnosti, gorućeg srca koje je usplamtjelo još dok im je govorio i tumačio pisma na putu. Baš kao i učenici, i mi prepuni briga zaboravljamo na toliko Božjih darova i blagoslova u našim životima. Kada zastanemo, osvrnemo se na dane koji su iza nas, tek onda vidimo koliko biserja je posuto po našoj životnoj stazi. Koje li radosti jer Gospodin u rukama drži našu sudbinu. Hvala ti, Isuse, što si tako strpljiv s nama i što putuješ s nama kroz život.

### *Aktivnosti za djecu i mlade (zajedno s roditeljima)*

*(Ukoliko u obitelji ima prvopričesnika, dobro bi bilo s djecom kratko ponoviti što su do sada naučili o euharistiji . Povezati ovaj dio s njihovom pripremom za prvu pričest i objasniti Isusovu prisutnost pod prilikama kruha i vina, mogu nakon susreta i nacrtati kalež i hostiju)*

*(Ukoliko su u obitelji krizmanici, zaustaviti se na dijelu teksta „nije li gorjelo srce u nama“? Razgovarati s mladima o važnosti Kristove prisutnosti u njihovom životu. Što im znači Isus? Razumiju li važnost sakramenta potvrde? Razumiju li što znači kršćanska punoljetnost?)*

*Na kraju razmatranja dijete neka nacrtaju srce. U to srce svatko iz obitelji upisuje ono što mu Isus dariva. Svatko može napisati i blagoslov koji vidi i osjeća u svome životu. To može biti nada, vjera, mir, ljubav, zajedništvo, obitelj, zdravlje..... To srce sada gori. Mlađe dijete može srce i obojiti. Starije dijete napiše – NAŠE SRCE GORI KADA SI S NAMA, ISUSE)*

*(moguće je pogledati i isječak iz filma o susretu učenika s Isusom na putu u Emaus*

<https://www.youtube.com/watch?v=MTXGMhnOOYw&t=6s>

### **Zajednička molitva**

Dobri i dragi Bože, zahvaljujemo ti što nas pratiš na našim životnim stazama. Hvala ti što si strpljiv s nama i uvijek pronalaziš načina da te prepoznamo u našem životu. Hvala ti na našoj obitelji i miru koji nam darivaš.

Hvala ti na našem bračnom zajedništvu i na daru naše djece. Molimo te učini nas dostojnim svjedocima vjere u našoj obitelji.

Zahvaljujemo ti na vjeri i nadi kojom nas krijepiš u danima kada nam je teško i kada od životnih briga ne vidimo svjetlost i radost uskrsnoga jutra. Uz nas si da ne posrnemo i zato kličemo - Sva naša nada i vjera su u tebi, Bože.

Hvala ti što nam se darivaš uvijek iznova pod prilikama kruha i vina, a u ovim danima odvojenosti od gozbe ljubavi, krijepiš obiljem duhovnih darova.

Molimo te za sve članove naše obitelji koji sada nisu s nama. Neka ih tvoja i naša nebeska majka Marija čuva pod svojim skutima.

Molimo te za sve one koji su bolesni. Za sve one koji su usamljeni i napušteni. Za one koji su razočarani i za one koji lutaju. Dođi do njih, sjedni s njima za stol i neka te prepoznaju u svojoj tvojoj slavi. Amen

*(Za kraj obitelj može zapjevati pjesmu Ostani s nama.)*

## **PRILOZI**

### **OVO JE DAN**

Ovo je dan što ga učini Gospodin

Kličimo i radujmo se njemu.

Zahvalit ću ti što si me uslišio,

I moj postao Spasitelj.

Kamen koji odbaciše graditelji,

Postade kamen zaglavni.

Gospodnje je to djelo,

Kakvo čudo u očima našim.

Ovo je dan što ga učini Gospodin,

Kličimo i radujmo se njemu.

### **Evandjelje po Luki**

Onog istog dana - prvog u tjednu - dvojica Isusovih učenika su putovala u selo koje se zove Emaus, udaljeno od Jeruzalema šezdeset stadija. Razgovarahu međusobno o svemu što se dogodilo. I dok su tako razgovarali i raspravljali, približi im se Isus i pođe s njima. Ali prepoznati ga - bijaše uskraćeno njihovim očima.

On ih upita: "Što to putem pretresate među sobom?" Oni se snuždeni zaustave te mu jedan od njih, imenom Kleofa, odgovori: "Zar si ti jedini stranac u Jeruzalemu te ne znaš što se u njemu dogodilo ovih dana?" A on će: "Što to?" Odgovore mu: "Pa ono s Isusom Nazarećaninom koji bijaše prorok - silan na djelu i na riječi pred Bogom i svim narodom: kako su ga glavari svećenički i vijećnici naši predali da bude osuđen na smrt te ga razapeli. A mi se nadasmo da je on onaj koji ima otkupiti Izraela. Ali osim svega toga ovo je već treći dan što se to dogodilo. A zbuniše nas i žene neke od naših: u praskozorje bijahu na grobu, ali nisu našle njegova tijela pa dođoše te rekoše da su im se ukazali anđeli koji su rekli da je on živ. Odoše nato i neki naši na grob i nađoše kako žene rekoše, ali njega ne vidješe."

A on će im: "O bezumni i srca spora da vjerujete što god su proroci navijestili! Nije li trebalo da Krist sve to pretrpi te uđe u svoju slavu?" Počevši tada od Mojsija i svih proroka, protumači im što u svim Pismima ima o njemu. Uto se približe selu kamo su išli, a on kao da htjede dalje. No, oni navaljivahu: "Ostani s nama jer zamalo će večer i dan je na izmaku!" I uniđe da ostane s njima.

Dok bijaše s njima za stolom, uze kruh, izreče blagoslov, razlomi te im davaše. Uto im se otvore oči te ga prepoznaše, a on im iščeznu s očiju. Tada rekoše jedan drugome: "Nije li gorjelo srce u nama dok

nam je putem govorio, dok nam je otkrivao Pisma?" U isti se čas digoše i vratiše u Jeruzalem. Nađoše okupljenu jedanaestoricu i one koji bijahu s njima. Oni im rekoše: "Doista uskrsnu Gospodin i ukaza se Šimunu!" Nato oni pripovjede ono s puta i kako ga prepoznaše u lomljenju kruha. Lk 24,13-35

### **OSTANI S NAMA**

Ostani s nama, jer večer je,  
ostani Gospode,  
Ostani s nama jer mračí se,  
ostani Gospodine!

1. Dvojica braće išli su tužni

što Isus umrije,  
kad priđe Isus uskrsli k njima,  
tuga ih minu u tren.

2. Riječ tvoja jasna često mi zbori,

želi me podići,  
al' sav moj govor, djela i misli  
žele Te mimoići.

3. Sebe nam daješ, život nam vraćaš,

sa nama blaguješ,  
Hvala Ti, Kriste, za ljubav silnu,  
koja nas vodi kroz svijet!

4. Primi nas Kriste, sinove Oca,

tvoja smo braća mi,  
premda je večer, tama sve veća,  
pođimo skupa sad svi!

Izvori

Živo vrelo, br.4./2020.

Nikolina i Siniša Krstičević